

2024年1月1日 星期一
农历癸卯年十一月二十
今日二版
第5202期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天晴到多云,偏北风3级,气温2到9℃,明天多云到阴,夜里阴有小雨,东北风3级,气温1到12℃。

一“桐”前行 心向未来

众志成城

凝聚亚运攻坚齐心

同舟共济扬帆起,翻篇归零启新航。岁末年终,站在时间的渡口回望2023年的点点滴滴,有太多奋斗的历程值得铭记,有太多工作的成果令人欣喜。

这一年,我们万众一心、携手奋进,为杭州亚运盛会圆满举办添砖加瓦;

这一年,我们克难攻坚、砥砺前行,吉利动力电池等重点项目稳步推进;

这一年,我们解放思想、合作共赢,教育医疗等民生领域取得全新发展;

.....

2023年以来,桐庐坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,深学笃行“八八战略”和“十六字”重要指示,紧扣中央和省市委决策部署,突出创新深化改革开放提升的县域实践,深入实施“优资兴业、聚人兴城、强产兴县”战略,奋力在推进“两个先行”中打造县域标杆,为杭州建设中国式现代化城市范例贡献桐庐力量。

有的放矢

提振经济发展信心

产业发展是富民之基。随着时代变迁,支持桐庐经济发展多年的针织、制笔等传统产业走入了谋求突破、完成蝶变的十字路口,视觉智能、磁性材料、新能源等新兴产业逐步登上主舞台。

一面是亟待转型升级传统产业,一面是羽翼未丰的新兴产业,桐庐县委县政府审时度势,聚焦“做大做强、强化特色、拓展空间、城乡联动”重要指示,结合前期大量走访调研,在出台推动经济高质量发展、传统制造业振兴等政策方案的基础上,完善经济运行调度等机制,加快增长动力、发展模式转型。

对以针织业、制笔业为代表的传统产业进行技术改造升级,推动传统产业“老树发新芽”;

顺应时代,把握发展机遇,瞄准新兴产业赛道,推动产业向高端化、数字化、绿色化转型,浇灌“新芽成大树”。

11月,第五届中国(杭州)国际快递业大会举行,国内外快递大咖齐聚富春江畔,以“递联全球、智创未来”为主题,共同探讨新形势下快递业的机遇与挑战。作为中国民营快递之乡,近年来桐庐全面启动实施“快递回归”工程,快递品牌持续打响。近年来,我县共招引快递关联产业项目121个,协议引资372.7亿元,其中投资亿元以上的项目46个。2022年,快递关联产业营收更是超过350亿元。

砥砺奋进

坚定改革创新恒心

全面深化改革给中国带来巨大改变,推动着中华民族实现伟大复兴的进程。

近年来,桐庐始终遵循改革不停、开放不止的宗旨,坚决扛起使命担当,不断构建面向现代化面向未来的制胜新优势,营商环境改革相关做法更是入选全省典型案例。

在推进产业园区“规划环评+项目环评”改革过程中,桐庐聚焦服务优化、企业减负与红利释放,通过“将国土空间规划、‘三线一单’管控、产业布局与规划环评联动;将‘规划环评+项目环评’改革向镇街延伸;开展园区‘一免四减’改革,确保审批事项‘一并编制、一并受理、一并批复’等一系列举措,实现规划环评提质扩面,为推动经济高质量发展提供有力助推。

法治是最好的营商环境。5月,杭州市首家营商环境监督和服务中心——桐庐县营商环境监督和服务中心在桐庐县检察院挂牌成立,进一步统筹全县行政执法监督、检察法律监督和纪检监察监督中有关营商环境投诉监督职责以及相关法治服务职能,实现涉法涉诉“一口受理”,为企业和企业家等市场主体提供优质便捷的法治综合服务。

以杭州市国家营商环境试点改革“建筑师负责制”为契机,探索小额工程“专员负责制”,实现中介企业从规模导向到专业导向、机构导向到人员导向、

向创新要效率,向智慧要效能。6

一路走来,我们同舟共济、携手共进;新的起点,我们心心相印、共创未来。2024,你好!

需求导向到供给导向的高质量转型;

以政务服务增效改革为抓手,完善企业综合服务中心工作规则,推动政务服务从“一件事”到“一类事”、从“一个点”到“整个面”、从“一个环节”到“全链条”的全面升级;

.....

俯瞰桐庐大地,一批具有标志性引领性的重点改革不断突破,一批重要改革成果正在形成,一批顺应群众期盼的改革红利加快释放。

以人为本

践行为民服务初心

2023年,杭州市第一人民医院桐庐医院合作共建正式签约,县第一人民医院迁建工程、县第二人民医院迁建工程稳步推进,我县医疗事业发展迈入新阶段;

2023年,杭州学军中学桐庐学校开工建设,桐庐百姓期盼已久的优质高中教育资源即将落地;

2023年,临建高速、疏港公路正式通车,市民出行更加便利,全县交通路网进一步完善;

2023年,我县免费为323名独居孤寡老人、327名享受长护险的困难老人安装了智能门磁探测器、人体红外感知报警器,实现全天24小时对老年人生命健康体征等的远程守护;

2023年,我县发布《桐庐县融杭强城高速公路通行费补贴实施办法(试行)》,融杭融圈开启更快“加速度”;

.....

养老、教育、医疗这些“民生大事”,一头连着高质量发展,一头连着高品质生活。我县始终把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点,聚焦教育、医疗、养老、就业等群众关心关切,大力推进“七优享”工程,针对性出台一系列政策举措,全面落实惠民举措,不断增进民生福祉。

柳茂村猕猴桃上市,横村镇乡贤带头帮销,累计帮销猕猴桃近40万斤,金额400余万元;百江镇大野水岸、钟山乡“陇西生活”萌宠乐园、中通高端农产品研发加工及农旅观光项目等由快递乡贤投资的项目正加快推进,种下带动村民增收致富的种子.....围绕稳岗就业、助农促销等重点领域,我县深入推进乡贤助力“扩中提低”等省级试点,通过资金、实物、技能“三力并举”,实现困难群众特别是低收入农户的增收渠道不断拓宽。

过往的岁月让我们坚信,没有一次努力会白费,没有一声呐喊不留下回响。对美好的向往和对当下的不辜负,终将为你我平凡的岁月镀上耀眼的金光。我们坚信,万物始终运行,大地终将苏醒,烂漫的春光必将照亮整个世界。

2024,我们一往无前!

这是2024年的第一个早晨。这一刻,富春山晨烟乍卷,层峦俱开。奔流不息的春江水,披着雾色的湿翠,倾听着过往浩荡的回响。你我沐浴在深冬的暖阳里,感受着春回大地的浪漫气息。

辞旧迎新是人类才有的盛典,梦想是席间不变的主题。在时间无垠的旷野里,梦想的征途总是能跨越长河,抹掉岁与新年的时差。

二〇二三年,我们很辛苦也很努力。

凌晨4点的街道上,半夜挑灯的书桌前,机器轰鸣的工地里,冷风呼啸的夜色中,我们奔向前进,把自己放进这个日新月异的大时代,在日复一日中奔腾出热气腾腾的人生。

细数这座城市的每一个发展阶段、每一次前进脚步,里面都能看到我们平凡又忙碌的身影。

这一年,你我依旧是那个平凡而伟大的桐庐人。我们的奋斗成就了这座城市的烟火,我们追梦的故事,激荡着春江大地和万里神州的脉搏。

这一年,我们从冬天的厚土中破芽,顶住“后疫情时代”的春寒,拼出“亚运经济”的花开。从产业主赛道到经济新业态,我们与这座“热爱之城”同频共振,为县域经济赢得“开门红”,实现“全年红”,让更多人看到“潇洒之城”,活力无限。

这一年,我们以梦为“马”,乘着杭州亚运的东风,在亚运的烟火与快递之乡的灯光中踏歌而行,用“无中生有”的精神,向世界兑现“马上”精彩的承诺。

这一年,我们的足迹遍布大街小巷,红色的马甲、蓝色的哨兵、温暖的面条、清凉的茶水.....守望相助的我们,用一件件温暖“小事”,汇聚起城市“大爱”,擦亮“温暖之城”美丽、向善的底色。

这一年,越来越多的“新老桐庐人”找到了归属自己的一片天地,用自己的双手,把“最美县城”的三餐四季打造成屏幕上“向往的生活”。

奔跑不一定是每个人的状态,但前进必然是生活的方向,时光的洪流从不给人倒退的机会。

二〇二四年,梦想仍然是高悬头顶的星辰,借着这束光芒,我们勇敢拥抱新的一年。此时此刻,无论行走在城市街道,或是置身于乡村田园,都能感受到生机勃勃、神采焕发的向上力量。

这一年,越来越多的“新老桐庐人”找到了归属自己的一片天地,用自己的双手,把“最美县城”的三餐四季打造成屏幕上“向往的生活”。

这一年,越来越多的“新老桐庐人”找到了归属自己的一片天地,用自己的双手,把“最美县城”的三餐四季打造成屏幕上“向往的生活”。

这一年,越来越多的“新老桐庐人”找到了归属自己的一片天地,用自己的双手,把“最美县城”的三餐四季打造成屏幕上“向往的生活”。

这一年,越来越多的“新老桐庐人”找到了归属自己的一片天地,用自己的双手,把“最美县城”的三餐四季打造成屏幕上“向往的生活”。

关于开展桐庐县第五次全国经济普查的公告

根据《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》规定,国务院决定在全国范围内开展第五次经济普查。现将有关事项公告如下:

普查时间

第五次全国经济普查的标准时点为2023年12月31日,时期资料是2023年年度资料。2024年1-4月,普查人员将佩戴《普查员证》或《普查指导员证》上门开展普查登记。

普查对象

桐庐县内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。

普查主要内容

普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营、能源生产和消费、固定资产投资、研发活动、信息通信技术应用和数字化转型情况、数字经济活动、投入产出情况等。

普查方式

在全面清查的基础上,对法人单位和产业活动单位进行全面调查,对个体经营户进行抽样调查,对投入产出调查单位采取重点调查和典型调查相结合的方式进行调查。

请普查对象积极配合,按时、如实填报普查表。任何单位和个人不得虚报、瞒报、拒报、迟报,不得伪造、篡改普查数据。普查机构及普查人员依法对普查数据严格保密。普查数据仅用于普查目的,除作为统计执法依据外,不作为对普查对象实施行政许可、行政处罚等具体行政行为的依据。

特此公告!

桐庐县第五次全国经济普查领导小组办公室

2023年12月

我县多人荣获“最美杭州人”称号



本报讯(记者 华睿)近日,第十九届杭州市道德模范(平民英雄)、第十一届“最美杭州人”发布仪式举行。我县公安局原退休干部戴关润、旧县中心学校教师蒋金法,以陈雨菲、蒋雨露、邹佳

琪、俞诗梦、姜胜男为代表的杭州亚(残)运会杭州冠军团体,获得“最美杭州人”荣誉称号。

多年来,戴关润多次主动向党组

织交纳大额党费,在中国共产党成立100周年之际交纳了50000元党费,还连

续24年给县慈善总会捐款共计22万余

元。即使到了生命的最后一刻,仍念念

不忘叮嘱妻子替他完成捐款10万元的

遗憾。“我自己只要吃饭、看病的钱够用就行,其他的都拿出来帮助别人、回馈社会,我才心安”,这句话也成为他一生无私奉献最好的注脚。

蒋金法从教34年以来,一直扎根农

村教育,1998年,在承担学校语文教学

和班主任工作的同时,接受学校工作安

排,当起了射击教练员。20多年来,他

从“门外汉”变成“射击通”,从“走廊教

练”变成了“金牌教练”,培养输送了包

括全运会、省运会射击冠军等大批射击

运动的优秀苗子。

在杭州亚运会、杭州亚残运会上,

桐庐籍运动员顽强拼搏、勇攀高峰,

为国争光、为杭州添彩,杭州亚(残)运会



次,基金会根据学校实际情况,首次设

立教学优秀团队奖,更好地助力分水初

中教育事业发展。

凤川初级中学以“玩转吉尼斯,凤

翔中国年”为主题,开展迎新年校园吉

尼斯活动,百科知识答题等28项活动让

学生在享受快乐的同时,充分展现自身

的本领与才艺。

杭州商学院附属桐庐幼儿园迎来

了“首届国潮嘉年华——国漫迎春欢乐汇”活动,幼儿们摇身一变,成为“葫芦娃、哪吒、孙悟空”等国漫角色,与家长

们一起在欢乐中增进亲情,感受国漫魅

力。

旧县中心学校的师生们围在一起,

包水饺、品水饺。随着元旦文艺汇演活

动拉开序幕,慷慨激昂的红歌合唱、青

春或古风的特色舞蹈、妙趣横生的喜剧

小品、激情四射的篮球韵律操.....同学

们在舞台上尽情展示自我。

县实验幼儿园教育集团结合园区

特色,开展“趣剪生花 其乐融融”庆元

旦艺术展演活动。幼儿们在巧手创意

剪、一起布画展、休闲逛画展、摩登展

风采中体验元旦的喜庆氛围。

(记者 陈艺琨 周小玲 单佳铭 通

讯员 钟辉 齐静 胡钰瑶)